

Вырезка из газеты

ИНДУСТРИАЛЬНОЕ
ЗАПОРОЖЬЕ

г. Запорожье

- 0010

ЖДЕМ ПРИЯТНЫХ
ВСТРЕЧ

1 июля на сцене Дворца культуры «Октябрьский» состоится торжественное открытие в городе Запорожье гастролей коллектива Днепропетровского театра оперы и балета.

В этот вечер вы сможете познакомиться с замечательным произведением русской классики — оперой А. Вородина «Князь Игорь». Надо сказать, что коллектив театра с большим волнением ждет встречи с взыскательным запорожским зрителем. Театр наш молод (творческая биография труппы началась в конце 1976 года) и многое в нашей жизни происходит впервые.

Впервые мы приезжаем и в ваш замечательный город. Очень хочется, чтобы это первое знакомство стало событием в укреплении дружбы трудящихся двух соревнующихся областей: орденосной Запорожской и дважды орденосной Днепропетровской.

Мы тщательно, с большой ответственностью готовились к этой встрече: включили в гастрольную афишу 18 названий спектаклей, среди которых русская классика, представленная операми «Борис Годунов» М. Мусоргского, «Царская невеста» Н. Римского-Корсакова; опера «Евгений Онегин» и балеты «Щелкунчик», «Лебединое озеро» П. Чайковского; западная классика — оперы «Травиата» и «Трубадур» Дж. Верди, «Кармен» Ж. Бизе, балет А. Адана «Жизель».

В репертуаре гастролей балеты «Спартак» А. Хачатуряна и «Вахчисарайский фонтан» Б. Асафьева, оперетты «Летучая мышь» и «Цыганский барон» И. Штрауса, «Веселая вдова» Ф. Легара.

На спектаклях вы познакомитесь со всем творческим

составом театра, с ведущими мастерами оперы и балета: народной артисткой СССР, лауреатом Государственной премии УССР имени Т. Г. Шевченко Н. Суржиной, народным художником СССР, лауреатом Государственной премии УССР имени Т. Г. Шевченко А. Арефьевым, народным артистом РСФСР, лауреатом Государственной премии УССР имени Т. Г. Шевченко А. Данышиным, народным артистом УССР Н. Полуденным, заслуженными артистами УССР Н. Украинским, Л. Гавриленко, В. Коваленко, А. Петриной, К. Смирновым, заслуженной артисткой РСФСР Л. Эллинской, талантливой творческой молодежью, коллективами оркестра, балета, хора, с творчеством дирижеров, режиссеров, хормейстеров театра.

Надо сказать, что театр наш — театр молодежи, театр энтузиастов. Очевидно поэтому за 5 лет работы создан репертуар, в котором на сегодняшний день — 33 спектакля, большинство из которых получили высокую оценку прессы, зрителей.

Деятельность коллектива высоко оценена партией и правительством. За создание оперы К. Данькевича «Богдан Хмельницкий» большой группе мастеров театра присуждена Государственная премия УССР имени Т. Г. Шевченко.

Сейчас коллектив театра напряженно работает над созданием новых спектаклей.

Большая творческая работа развернута по достойной подготовке к XXVI съезду КПСС.

Мы ждем встреч с вами, дорогие запорожцы, ждем и надеемся, что они послужат дальнейшему укреплению нашей дружбы.

Ю. ЧАЙКА,
главный режиссер Днепропетровского государственного театра оперы и балета.